背100斤油300个鸡蛋千里探儿,"老土"父母让人泪奔

拿什么奉献给你们 我的爹娘



□本报综合报道

近日,腾讯网友"@shihao668000"施先生发了一条 春运"微故事",说今年老婆刚生了儿子,他们没有回 家,准备把父母从湖北老家接到广东省佛山市过年。 父母出发前,他一再叮嘱,春运路上人多,不要带东西 过来,城里超市什么都有卖的。可是,老父亲和老母亲 还是背了100斤花生油和300个土鸡蛋带给他们。



【心酸】 可怜天下父母心!

近日记者联系上施先生。"这是二 老第一次单独出远门。"施先生说,曾叮 嘱他们千万不要带土特产过来,但老父 亲和老母亲还是背着三大壶花生油和 一大箱土鸡蛋下的车。"看到父母的一 瞬间,有点儿想掉眼泪。

施先生说,父母为了防止土鸡蛋

在路上被磕破,先用鸡蛋托盘把蛋装 好,装在纸箱里,然后用报纸塞得严严 实实。二老笑着说,是给媳妇和孙子

施先生发的这条春运"微故事",引 发了网友的强烈关注,同时更引发了大 家如何孝敬父母的思考。

【思考】 拿什么奉献给你们,我的爹娘

"k333321":路有多长,父母对儿 女的情就有多长,为两位老人感动而泣。

"谁予琴乱":又戳中我泪点了。天 下父母皆一样啊! 拿什么奉献给你们,

我的爹娘?

"囫囵吞枣":有落泪的冲动,他们 千里迢迢带这些东西,只是觉得这是他 们能够给孩子的最好的东西。

【提醒】 别忘了报三春晖

"孝字当先":请善待父母吧!他们 是最伟大的。

"美丽外滩源":禅语有言说得好, "父母就是灵山门,孝敬就是上山道"。

光掉泪无用,切记报三春晖!

"一粒砂":我不愿意自己的父母如 此受累,唯愿父母老了之后能为自己活 一把,能够过得轻松快乐。

【点评】 亲情互动,不缺能力缺动力

亲情互动的载体往往充满质朴的 味道。一双母亲亲手纳的鞋底,一箱从 家乡带来的土鸡蛋,都是最好的见证。 300个土鸡蛋之所以能成为新闻,是因 为击中了人们的情感软肋,重新唤起人 们对家庭、亲情的思考。

树欲静而风不止,子欲养而亲不 待。这样的遗憾永远无法弥补,唯有好 好珍惜当下。很多时候,亲情互动缺的 不是能力和渠道,而是动力和意愿,尽 管坚硬的现实压缩了社会互动的空间, 限制了人们的情感表达,可我们依然可 以创造出一个又一个亲情互动的载 体。即使存款不多,无车无房,几个土 鸡蛋,一桌团圆饭,就是最好的亲情互 动和心灵旅行。

"福""禄""寿"三星 除夕送祝福

□据 新华社天津2月7日电

2月9日是除夕。在茫茫天宇, "福""禄""寿"三颗亮星正在为即将到 来的农历蛇年送上祝福。天文专家表 示,除夕夜,"福""禄""寿"三星在空中 升至最高,所以民间有"三星高照,新 年来到"的说法。如果天气晴好,春节 期间,有兴趣的公众可以欣赏寓意吉 祥、喜庆的"福""禄""寿"三星。

为了迎合人们追求吉祥幸福、健 康长寿的愿望,道教创造出了"福" "禄""寿"三星的形象,"三星高照",也 就成了中国最为流行的一句对别人祝 福的吉祥用语。

那么,寓意吉祥、喜庆的"福""禄" "寿"三星到底指的是哪三颗星呢?天 文教育专家、天津市天文学会理事赵 之珩介绍,迎接新年的"三星"指的是 著名的"猎户三星"。

猎户座是88个星座里最耀眼的 星座,有"星座之王"的美誉。即使是 在光害和污染严重的城市,在冬季的 晴空也能看到。进入2月,日落之后, 猎户座在东南方出现,然后不断升高, 在除夕之夜,接近20时的时候升至正 南方的天空,处于"中天"的位置。这 之后它将逐渐向西南方向移动,约在 凌晨2时落下。

赵之珩提示,这三颗亮星处于猎户 座的腰部,一字排开,距离相等,亮度都 是2等星,颜色均为青蓝色。从左向右 数,它们的名称依次是参宿一、参宿二、 参宿三。自古以来,我国民间将它们称 作"寿星""禄星""福星",分别象征着健 康长寿、事业有成、吉祥如意。



与蛇亲吻

近日,重庆洋人街工作人员抬着6条人工饲养的大蛇 在街头巡游,其中一条亚洲蟒长5米多,重120多斤。不少 市民试着摸摸蛇的身体沾沾喜气,希望新的一年有好 运。(中国新闻网 www.chinanews.com)

男子连续两周吃腊鱼腊肉患便秘 专家称确有可能

□据《武汉晚报》2月7日第8版

40岁的张先生家里腌制了不少 腊鱼腊肉,每天饭桌上都少不了。 连续吃了2周后,张先生发现自己便

武汉市中心医院消化内科主任 吴杰说,腌制食品中含有大量的亚硝 酸盐,能收敛肠道,确实有引起便秘 的可能。腊货在烹饪之前最好先用 温水浸泡约半个小时,这样可以大大 降低盐的含量。做的时候,最好水煮 后再烹调。

武汉市第八医院肛肠外科副 主任张宇星提醒,春节期间除了要 规律作息时间,尽量不要改变日常 饮食习惯。过节肉食吃得多,可以 多吃些长纤维的蔬菜和瓜果。饭 后喝一杯蜂蜜或茶既能解油腻,也 能润肠。